Ukazka Testu ¢.1 pro 7TUM1 — Vysledky

la) V pondéli ani v dtery nemam brigadu.

1b) Vsichni kluci umi jezdit na kole.

1c) Nesnézi nebo je zima.

2) (B—A)UC.

4) 9990.

5) nejblizsi mensi nasobek je ¢islo 15174, jeho ciferny soucet je 18, tedy délitelny 9.
zbytek = 15176 — 15174 = 2.

6) pouze na plovarné = nebyly v kiné = 28 — 15 = 13
Pouze na plovarné bylo 13 déti.

7) 4 m = 400 cm, 400 — (2 - 35) = 330, 330 : 10 = 33.
Sousedni piicky jsou vzdalené 33 cm.

8) Z obrazku ..... Eva méa ted’ o 3 bonbény vic nez Alice.

9) 3 zpusoby: 1 trojice + 8 dvojic, 3 trojice + 5 dvojic, 5 trojic + 2 dvojice.



